

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 18 de septiembre de 2023, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de Catedrático de Universidad por el sistema de promoción interna (publicada en el BOJA número 183, de 22.9.23).

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga, de 18 de septiembre de 2023, publicada en el BOJA número 183, de 22.9.23, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de Catedrático de Universidad por el sistema de promoción interna, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 14640/8, donde dice:

Código de la plaza: 013CUN23.

Cuerpo de la plaza: Catedrático de Universidad.

Área de conocimiento: Lenguajes y Sistemas Informáticos.

Departamento: Lenguajes y Ciencias de la Computación.

Perfil docente: Docencia en Sistemas de Información para Internet.

Perfil investigador: Investigación en Search methodologies y Mathematical optimization.

Debe decir:

Código de la plaza: 020CUN23.

Cuerpo de la plaza: Catedrático de Universidad.

Área de conocimiento: Lenguajes y Sistemas Informáticos.

Departamento: Lenguajes y Ciencias de la Computación.

Perfil docente: Docencia en Sistemas de Información para Internet.

Perfil investigador: Investigación en Search methodologies y Mathematical optimization.